
４月ＰＲＩＤＥ　【挨拶・会釈】　集計結果
年 組 A B A＋B 学年 年 組 A B A＋B 学年 年 組 A B A＋B 学年

１組 20% 60% 80% １組 28% 72% 100% １組 48% 52% 100%

２組 45% 48% 93% ２組 52% 41% 93% ２組 22% 74% 96%

３組 50% 47% 97% ３組 64% 36% 100% ３組 11% 78% 89%

４組 33% 60% 93% ４組 14% 83% 97% ４組 54% 43% 97%

５組 53% 47% 100% ５組 46% 54% 100% ５組 39% 57% 96%

６組 30% 67% 97% ６組 40% 57% 97% ６組 75% 15% 90%

７組 50% 50% 100% ７組 41% 52% 93%

灯中平均

３年

認定！でもA（自分から）に課題！

１年

41%→

94%

○挨拶すると笑顔になる人が多かった
○挨拶を返してもらえると嬉しいし元気になります
○福井一、元気で明るい学校にしよう
○「PRIDE」のためだけでなく、「灯中のため」という意識で取り組めた

○挨拶も灯中の伝統や誇りに入るようにみんなでがんばりたい
○生活委員が挨拶をしているのが良かった→嬉しいですね！
○灯明寺地区が挨拶・活気あふれる地区になって欲しい。そのために、灯中が良い

挨拶ができる生徒で溢れているとみんなに思ってもらえるようにしたい

・・・感想・アドバイスより・・・（ほんの一例） ※たくさんの意見ありがとうございました！次のＰＲＩＤＥも！

☆授業の挨拶で、先生が座ってと言ってから座るようにしたい
　授業の挨拶がまだ小さいと思う　→これは多数！どうする？
☆自分から挨拶する人は少ないので、自分からできるように
☆どこからが「明るく」なのかわからない
　→なるほど　主観になるので、自分でできたと思えばＯＫ！
☆強制して挨拶するより楽しく挨拶できるようにしたい
　→ペナルティを・・・という声もあるけど、主体的、自主的がいいね！

☆１人１人が目標を立てたり、挨拶の仕方のポイントを説明したりすると良い

☆小学校への挨拶運動を復活させると良いと思います

55% 96%AB平均B平均A平均

自分から（明るく）→灯中、地域をリードしてください！
できた→もう1歩が灯中をさらに明るくする！期待してます！
もう少し→まずは、会釈から。そして挨拶を返せればできる！

98% 94%２年

２ 学級掲示


